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Una delizia per ogni palato
PIATTI PRONTI

DA GUSTARE
IN COMPAGNIA

In Vagabontà, la qualità dei prodotti è 
il nostro imperativo. Selezioniamo solo 
partner che dispongono di sofisticati 
sistemi di controllo della qualità e 

che rispettano le normative sanitarie 
prescritte dalla Comunità Europea e 
dalla legislazione italiana per tutti i cicli 
di produzione. 
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Siamo infatti in stretto contatto 
con i nostri produttori ed è grazie 
a loro che siamo in grado di offrire 
ricette gourmet e personalizzate. 
Anche la farcitura dei nostri panini, 
toast, tramezzini per bar, chioschi, 
paninoteche e pub, è eseguita 
manualmente.

Oltre alle migliori prelibatezze salate, 
offriamo anche dolci di pasticceria, 
prodotti per la colazione, creme 
fredde, cioccolate e thè con scadenze 
superiori ai 6 mesi.

Confezionati in ATM (atmosfera 
modificata) e da conservare in 
frigorifero tra 0° e +4°, i prodotti 
Vagabontà sono l’ideale perché 
chi cerca una soluzione a lunga 
conservazione (da 20 a 60 giorni).
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Situati ad Arco in provincia di Trento,
noi di Vagabontà da oltre 30 anni ci occupiamo della vendita e distribuzione
di un’ampia gamma di prodotti alimentari freschi.

La nostra missione è servire 
gli esercizi pubblici per la 
somministrazione di pasti veloci 
di alta qualità. La nostra forza è il 
settore HO.RE.CA..

Tutti i nostri prodotti sono facili, veloci 
da servire e restano freschi a lungo! 
In 3 minuti si preparano piatti e panini 
già imbottiti di ottima qualità, con costi 
certi e zero sprechi di materie prime.

Per il resto d’Italia ci affidiamo a seri 
trasportatori e ci assicuriamo che i 
nostri prodotti vengano consegnati con 
inalterata qualità e freschezza.

Chi siamo
VAGABONTÀ

DISTRIBUISCE
LA QUALITÀ

www.vagabonta.it
SHOP ONLINE

PER I TUOI
ACQUISTI
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Puoi trovare una valida alternativa 
al già affermato metodo di vendita 
diretta visitando il nostro sito 
internet. Un canale immediato 
e moderno per comunicare con 
l’azienda e acquistare 24/7.
Tramite l’iscrizione alla newsletter 
sarà inoltre possibile ricevere 
offerte, promozioni nonché 
materiale pubblicitario su prodotti, 
servizi ed altre attività. 

La nostra azienda si trova sul Lago 
di Garda, ad Arco in provincia di 
Trento. Copriamo le zone limitrofe 
direttamente con i nostri furgoni 
isotermici e refrigerati.





La nostra forza è il settore HO.RE.CA.. 
Che tu sia un bar, una paninoteca, 
un pub, un chiosco, un hotel, un 
ristorante, una pizzeria, un punto 
vendita, una piccola attività… siamo 
qui per te!

Saremo lieti di collaborare e di 
supportare validamente la Tua 
attività aiutandoti a semplificare i 
tuoi processi lavorativi.

Un servizio da vero Partner
ATTIVITÀ

A CUI CI
RIVOLGIAMO
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Porta nel tuo locale le migliori ricette salate e dolci, fresche e non surgelate. 
Diversifica la tua proposta con farciture genuine e di qualità.

Proponi nel tuo esercizio una lista di prodotti dal sapore autentico e gourmet.

Per te, un’ampia gamma di prodotti salati e dolci: panini imbottiti, piadine, toast 
farciti, crostoni, pizze e focacce, piatti pronti, ma anche sfoglie, biscotti e dolcetti 
di pasticceria, creme fredde, cioccolate, the e spremute.

Un ricco assortimento
QUALI

PRODOTTI
VENDIAMO

I nostri clienti ci riconoscono per 
la qualità e la varietà di prodotti 
che offriamo, ma non solo: 
fondamentale per noi è anche la 
cura e il rapporto umano che si 
instaura con loro. Vagabontà non 
è solo un grossista alimentare, 
Vagabontà è una famiglia.



PANINI
CALDI

FARCITI



Oltre ogni aspettativa
PANINI

CALDI
FARCITI

09



COD.	 PRODOTTO	 Peso x Pz.	 Pz. x Conf.	 Misura  Scatola

	 GOURMET

BRIO	 BRIOTTO bresaola e briè	 180 gr.	 5 pz.	 L. 30X20 X H. 12

COT	 COTOLETTA di pollo	 220 gr.	 6 pz.	 L. 30X20 X H. 12

DIA	 DIAVOLETTO salame piccante e scamorza	 190 gr.	 5 pz.	 L. 30X20 X H. 12

CIA	 FRESKO tonno ed edamer	 180 gr.	 6 pz.	 L. 30X20 X H. 12

HAM	 HAMBURGER ed edamer	 170 gr.	 5 pz.	 L. 30X20 X H. 12

HOT	 HOT DOG 	 150 gr.	 5 pz.	 L. 30X20 X H. 12

MAGI 	 MAGIARO salame Ungherese, scamorza affumicata	 160 gr.	 8 pz.	 L. 30X20 X H. 12

MEG	 MEGASANDWICH prosciutto cotto e funghi 	 140 gr.	 8 pz.	 L. 30X20 X H. 12

MEG	 MEGASANDWICH speck, rucola e Gran Moravia	 140 gr.	 8 pz.	 L. 30X20 X H. 12

MEG	 MEGASANDWICH tonno e cipolline	 140 gr.	 8 pz.	 L. 30X20 X H. 12

MEG	 MEGASANDWICH capricciosa	 140 gr.	 8 pz.	 L. 30X20 X H. 12

PIZ	 PIZZA TRANCIO MARGHERITA 	 210 gr.	 12 pz.	 L. 30X20 X H. 12

COP	 POLDO cotoletta di pollo e formaggio	 230 gr.	 8 pz.	 L. 30X20 X H. 12

VEGE 	 VEGETARIANO verdure grigliate	 200 gr.	 8 pz.	 L. 30X20 X H. 12

MED	 VEGGY verdure ed edamer	 180 gr.	 5 pz.	 L. 30X20 X H. 12

	 COTTO

CAMC	 DELICATO prosciutto cotto ed edamer	 170 gr.	 5 pz.	 L. 30X20 X H. 12

PIAC	 PIADINA prosciutto cotto e mozzarella	 200 gr.	 6 pz.	 L. 30X20 X H. 12

GEN	 SCHIACCIATA prosciutto cotto, edamer	 220 gr.	 6 pz.	 L. 30X20 X H. 12

PAN	 SFIZIOSA TASCA prosciutto cotto e scamorza	 190 gr.	 6 pz.	 L. 30X20 X H. 12

TOTT	 TUTTOTOSTO prosciutto cotto, edamer	 200 gr.	 6 pz.	 L. 30X20 X H. 12

	 CRUDO

FRA	 FRANCESINO prosciutto crudo e mozzarella	 170 gr.	 5 pz.	 L. 30X20 X H. 12

PIA	 PIADINA prosciutto crudo e mozzarella	 200 gr.	 6 pz.	 L. 30X20 X H. 12

TRE	 SCHIACCIATA prosciutto crudo, mozzarella	 220 gr.	 6 pz.	 L. 30X20 X H. 12

	 SPECK

BAU	 BAUERNTOAST salame, speck e formaggio	 200 gr.	 5 pz.	 L. 30X20 X H. 12

BOSF	 BOSCAIOLO speck e crema di funghi porcini	 180 gr.	 8 pz.	 L. 30X20 X H. 12

BOSA	 BOSCAIOLA speck e briè	 170 gr.	 5 pz.	 L. 30X20 X H. 12
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Ingredienti:
Bresaola, formaggio brie,
maionese e rucola

Peso: 180 gr.

Pz. conf.: 5

Prezzo scatola: 

Cod.: BRIO

BRIOTTO

Ingredienti:
Salamino e scamorza affumicata

Peso: 190 gr.

Pz. conf.: 5

Prezzo scatola: 

Cod.: DIA

DIAVOLETTO

Ingredienti:
Cotoletta di pollo impanata

Peso: 220 gr.

Pz. conf.: 6

Prezzo scatola: 

Cod.: COT

COTOLETTA

Ingredienti:
Tonno, edamer, pomodorini secchi

Peso: 180 gr.

Pz. conf.: 6

Prezzo scatola: 

Cod.: 051

FRESKO

VegetarianoPeriodo estivo Periodo invernale Biologico



PANINI CALDI FARCITI
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Ingredienti:
Würstel

Peso: 150 gr.

Pz. conf.: 5

Prezzo scatola: 

Cod.: HOT

HOT DOG

Ingredienti:
Carne di bovino e edamer

Peso: 170 gr.

Pz. conf.: 5

Prezzo scatola: 

Cod.: HAM

HAMBURGER

Ingredienti:
- Prosciutto cotto, funghi e maionese
- Speck, formaggio Gran Moravia, maionese, rucola
- Tonno e cipolline
- Prosciutto cotto, ortaggi, funghi e maionese

Peso: 140 gr.

Pz. conf.: 8

Prezzo scatola: 

Cod.: MEG

MEGASANDWICH

Ingredienti:
Polpa di pomodoro, formaggio, origano

Peso: 210 gr.

Pz. conf.: 12

Prezzo scatola: 

Cod.: PIZ

PIZZA
TRANCIO
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Ingredienti:
Prosciutto cotto, edamer

Peso: 170 gr.

Pz. conf.: 5

Prezzo scatola: 

Cod.: CAMC

DELICATO

Ingredienti:
Edamer, verdure miste grigliate, maionese, 
rucola, crema di pomodori secchi

Peso: 180 gr.

Pz. conf.: 5

Prezzo scatola: 

Cod.: MED

VEGGY

Ingredienti:
Prosciutto cotto, edamer

Peso: 220 gr.

Pz. conf.: 6

Prezzo scatola: 

Cod.: GEN

SCHIACCIATA
COTTO

Ingredienti:
Prosciutto cotto, mozzarella

Peso: 200 gr.

Pz. conf.: 6

Prezzo scatola: 

Cod.: PIAC

PIADINA
ROMAGNOLA

COTTO

VegetarianoPeriodo estivo Periodo invernale Biologico
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Ingredienti:
Prosciutto cotto,
scamorza affumicata

Peso: 190 gr.

Pz. conf.: 6

Prezzo scatola: 

Cod.: PAN

SFIZIOSA
TASCA

Ingredienti:
Prosciutto crudo e mozzarella

Peso: 200 gr.

Pz. conf.: 6

Prezzo scatola: 

Cod.: PIA

PIADINA
ROMAGNOLA

CRUDO

Ingredienti:
Prosciutto crudo e mozzarella

Peso: 170 gr.

Pz. conf.: 5

Prezzo scatola: 

Cod.: FRA

FRANCESINO

Ingredienti:
Prosciutto cotto, edamer

Peso: 200 gr.

Pz. conf.: 6

Prezzo scatola: 

Cod.: TOTT

TUTTO TOSTO



15

Ingredienti:
Prosciutto crudo e mozzarella

Peso: 200 gr.

Pz. conf.: 6

Prezzo scatola: 

Cod.: PIA

Ingredienti:
Prosciutto crudo e mozzarella

Peso: 220 gr.

Pz. conf.: 6

Prezzo scatola: 

Cod.: TRE

SCHIACCIATA
CRUDO

Ingredienti:
Salame, speck, formaggio Dobbiaco

Peso: 200 gr.

Pz. conf.: 5

Prezzo scatola: 

Cod.: BAU

BAUERNTOAST

VegetarianoPeriodo estivo Periodo invernale Biologico



CROSTONI

PANINI CALDI FARCITI
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Ingredienti:
Speck e formaggio briè

Peso: 170 gr.

Pz. conf.: 5

Prezzo scatola: 

Cod.: BOSA

BOSCAIOLA



Una scelta rusticaCROSTONI
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CROSTONI

COD.	 PRODOTTO	 Peso x Pz.	 Pz. x Conf.	 Misura  Scatola

BRCS	 Crostone alle VERDURE 	 230 gr.	 6 pz.	 L. 30X20 X H. 12

BRCS	 Crostone CAPRICCIOSA 	 230 gr.	 6 pz.	 L. 30X20 X H. 12

BRCS	 Crostone GORGONZOLA SPECK 	 230 gr.	 6 pz.	 L. 30X20 X H. 12

BRCS	 Crostone MISTO BOSCO	 230 gr.	 6 pz.	 L. 30X20 X H. 12

PIBA 	 PINSA BACON bacon, mozzarella, cheddar	 200 gr.	 7 pz.	 L. 30X20 X H. 12

PISP 	 PINSA PIZZICA ventricina, mozzarella, emmenthal	 200 gr.	 7 pz.	 L. 30X20 X H. 12

PIVE 	 PINSA PIZZICA speck, gorgonzola	 200 gr.	 7 pz.	 L. 30X20 X H. 12
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Ingredienti:
Salsa pomodoro, speck,
edamer, gorgonzola,
mozzarella

Peso: 230 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: BRCS

GORGONZOLA
E SPECK

Ingredienti:
Salsa pomodoro, edamer,
pancetta arrotolata,
funghi misti trifolati,
mozzarella, origano

Peso: 230 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: BRCS

MISTO
BOSCO

Ingredienti:
Salsa pomodoro, verdure grigliate,
edamer, pomodorini, origano

Peso: 230 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: BRCS

VERDURE

Ingredienti:
Salsa pomodoro, edamer, prosciutto cotto, 
ortaggi e funghi prataioli, mozzarella,
salamino piccante, origano

Peso: 230 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: BRCS

CAPRICCIOSA

VegetarianoPeriodo estivo Periodo invernale Biologico



Ci pensiamo noi!SERVE IL MENU?

Siamo sicuri che il materiale 
a supporto della vendita sia 
indispensabile! Per questo motivo 
siamo a disposizione per offrirvi menù 
personalizzati con foto dei prodotti 
e descrizione degli ingredienti in tre 
lingue (italiano, inglese e tedesco).

Stupisci i tuoi clienti, garantendo elevati 
standard qualitativi, igienico sanitari e di 
sicurezza. Diversifica la tua linea con le 
nostre ricette originali.
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MENU PERSONALIZZATI

MEGA TOAST
Prosciutto cotto, edamer
Cooked ham, Edam cheese
Gekochter Schinken,Edamer

€ 5,00

TRANCIO PIZZA
pomodoro, mozzarella
Tomato, Mozzarella cheese
Tomaten, Mozzarella-Käse

FRANCESINO
Prosciutto crudo, mozzarella
Rohschinken, Mozzarella
Dry-cured ham, Mozzarella

PIADINA CRUDO
Prosciutto crudo, formaggio edamer
Rohschinken, Edamer
Dry-cured ham, Edam cheese

PIADINA COTTO
Prosciutto cotto, formaggio edamer
Gekochter Schinken, Edamer
Cooked ham,  Edam cheese

HAMBURGER
Carne di manzo, Edamer
Rindfleisch, Edamer
Beef, Edam cheese

HOT DOG

Würstel

SCHIACCIATA
Prosciutto cotto tipo Praga, Emmenthal
Prager Schinken, Emmentaler
Prague ham, Emmental chees



Boscaiola
Speck, formaggio Brie
Speck, Brie-Käse
Smoked ham, Brie cheese

Tuttotosto
Prosciutto cotto, edamer
Gekochter Schinken, Edamer 
Cooked ham, Edam cheese

Francesino
Prosciutto crudo, mozzarella
Rohschinken, Mozzarella
Dry-cured ham, Mozzarella

Pizza Margherita trancio
Polpa di pomodoro, edamer, origano
Tomaten Sauce, Edamer, Oregano
Tomato sauce, Edam cheese, oregano

Vegetariano
Edamer, verdure miste, maionese
Edamer, Gemüse, Mayonnaise
Edam cheese, vegetables, mayo

Piadina cotto / crudo
Prosciutto cotto / crudo, mozzarella
Gekochter Schinken / Rohschinken, 
Mozzarella
Cooked ham / Dry-cured ham, mozzarella

Sfilatino piccante
Salame piccante, formaggio affumicato
Pikante Salami,  geräuchert Käse
Spicy salami, smoked cheese

Schiacciata cotto / crudo
Prosciutto cotto, edamer 
Prosciutto crudo, mozzarella
Gekochter Schinken, Edamer 
Rohschinken, Mozzarella
Cooked ham, Edam cheese or 
Dry-cured ham, Mozzarella

Cotoletta
Cotoletta milanese di pollo
Hähnchenschnitzel
Chichen’s cutlet

snackbreaksnackbreaksnackbreaksnackbreaksnackbreaksnackbreaksnackbreaksnackbreaksnackbreaksnackbreaksnackbreaksnackbreaksnackbreaksnackbreaksnackbreak

Snack
bibita

Snack
bibita e dolce

Snack
dolce e caffè

bibita

CrostoniCrostoni

SNACKBAR SANDWICHES
spiaggia Hamburger

Carne di manzo, Edamer
Rindfleisch, Edamer
Beef, Edam cheese

Vegetariano

Edamer, verdure miste, maionese
Edamer, Gemüse, Mayonnaise 

Edam cheese, vegetables, mayo

Pizza
Margherita

trancio
Polpa di pomodoro, edamer, origano

Tomaten Sauce, Edamer, Oregano
Tomato sauce, Edam cheese, oregano

Tuttotosto

Prosciutto cotto, formaggio
Kochschinken, Käse
Boiled ham, Cheese

Piadina cotto /crudo

Prosciutto cotto / crudo, formaggio edamer
Gekoch. Schinken / Rohschinken, Edamer

Cooked ham / Dry-cured ham, Edam cheese

Francesino

Prosciutto crudo, mozzarella
Rohschinken, Mozzarella

Dry-cured ham, Mozzarella

Ciabatta estiva

Tonno, pomodori secchi, edamer
Thunfisch, getrockneten Tomaten, Edamer

Tuna, dried tomatoes, Edamer cheese

Boscaiola

Speck, formaggio Brie
Speck, Brie-Käse

Smoked ham, Brie cheese

Cotoletta

Cotoletta milanese di pollo
Hähnchenschnitzel

Chichen’s cutlet

Briotto
Bresaola, grana e pesto

Bresaola, Grana-Käse, Pesto
Bresaola, Grana cheese, Pesto

Schiacciata

Prosciutto cotto tipo Praga, Emmenthal
Prager Schinken, Emmentaler

Prague ham, Emmental cheese

Smile
Prosciutto cotto tipo Praga, edamer

Prager Schinken, Edamer
Prague ham, Edamer cheese

CAFFETTERIA
Caffè espresso € 1.00
Caffè corretto € 1.50
Caffè decaffeinato € 1.20
Caffè d’orzo grande € 1.50
Caffè Ginseng grande € 1.50
Capuccino € 1.80
Latte macchiato € 2.50
Cioccolata € 2.50
The / Camomilla € 2.50

BIBITE
Acqua lt. 0,50 € 1.50
Bibita alla spina € 3.00
Bibita in lattina € 2.50
Succhi frutta € 2.50
Spremuta Arancia € 3.00

BIRRE
Birra spina chiara 0.2 € 2.50
Birra spina chiara 0.4 € 4.50
Birra Weizen alla spina 0.3 € 3.00
Birra Weizen alla spina 0.5 € 5.00
Birre in bottiglia speciali   € 3.00/€ 5.00

APERITIVO
Crodino/S. Bitter € 2.50
Campari soda € 3.00
Campari bitter € 4.00
Aperol spritz € 4.00
Campari spritz € 4.00
Hugo € 4.00

VINO SPUMANTI BICCHIERE
Trento D.O.C
Altemasi € 5.00
Cesarini Sforza € 5.00
Marzemino € 2.50
Traminer € 3.00
Nosiola € 2.50
Chardonnay € 2.50
Lugana € 3.00 
Ripasso Val policella € 4.00
Prosecco € 2.50

LIQUORI DISTILLATI
Grappe € 3.00
Liquori esteri € 3.00
Liquori nazionali € 2.50
Amari € 2.50

COCKTAIL                  0.43 CL
Americano € 5.00
Mojito € 6.00
Caipiroska € 6.00
Gin lemon/tonic € 6.00
Campari orange € 6.00
Rum cola € 6.00
Cocktail analcolico € 5.00

DOLCI
Brioches € 1.20
Strudel € 4.00
Mele in camicia € 3.00
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www.vagabonta.it

panini, piadin
e,

tramezzini
panini, piadin

e,

tramezzini

Ciabatta al tonno
Tonno, pomodori secchi, 
formaggio edamer
Thunisch, Tomaten, Edamer 
Tuna, Tomatoes, Edam cheese

Bauerntoast
Salame, speck, formaggio Dobbiaco
Salami, Speck, Dobbiaco Käse
Salami, smoked ham, Dobbiaco cheese

Delicato
Prosciutto cotto, formaggio edamer
Gekochter Schinken, Edamer
Cooked ham, Edam cheese

- Il tuo logo e i nostri prodotti
- I colori che preferisci
- Diversi formati: da tavolo, bacheche, poster, locandine, ecc..
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BASE PER PIZZA

COD.	 PRODOTTO	 Peso x Pz.	 Pz. x Conf.	 Misura  Scatola

3PAL	 PINSA PALA 30x20	 220 gr.	 16 pz.	 L. 32x25 X H. 26

3PAL	 PALA TONDA 	 240 gr.	 16 pz.	 L. 35x35 X H. 23

3PAL	 PINSA PALA GRANDE 50X30	 200 gr.	 8 pz.	 L. 53x30 X H. 25

1PIZZA	 Base pizza RUSTICA 	 220 gr.	 32 pz.	 L. 39x39 X H. 23

1PIZZA	 Base pizza SPIANATA	 180 gr.	 100 pz.	 L. 43x43 X H. 25

3PAL	 Base pizza ROMANA 	 250 gr.	 10 pz.	 L. 39x39 X H. 23



Piccola - Alta digeribilità e doppia lievitazione

Misura: 30x20 cm

Peso: 220 gr.

Pz. conf.: 16

Prezzo scatola: 

Cod.: 3PAL

Grande  - Alta digeribilità e doppia lievitazione

Misura: 50x30 cm

Peso: 200 gr.

Pz. conf.: 8

Prezzo scatola: 

Cod.: 3PAL

Alta digeribilità e doppia lievitazione

Diametro: 30 cm

Peso: 240 gr.

Pz. conf.: 16

Prezzo scatola: 

Cod.: 3PAL

Rustica

Diametro: 32 cm

Peso: 220 gr.

Pz. conf.: 32

Prezzo scatola: 

Cod.: 1PIZZA

PINSA
PALA

PINSA
PALA

GRANDE

PALA
TONDA

BASE
PIZZA

RUSTICA
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Spianata

Diametro: 34 cm

Peso: 180 gr.

Pz. conf.: 100

Prezzo scatola: 

Cod.: 1PIZZA

Romana

Diametro: 32 cm

Peso: 250 gr.

Pz. conf.: 10

Prezzo scatola: 

Cod.: 3PAL

BASE
PIZZA

SPIANATA

BASE
PIZZA

ROMANA
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Gli indispensabiliATTREZZATURE
vetrine frigo, forni, tostiere, pinze, taglieri

25



Vagabontà è da sempre molto attenta alle esigenze dei propri clienti
e si propone come partner affidabile per affrontare il mercato in maniera completa. 

Oltre alla vendita del prodotto fresco è in grado di fornire attrezzatura di supporto come 
vetrine frigo, forni, tostiere, pinze, taglieri ed altri strumenti che permettono conservare, 

riscaldare e proporre ai consumatori degli ottimi prodotti come appena sfornati.

ATTREZZATURA

26

ELEMENTI	 CAPACITÀ	 PINZE	 GRIGLIE 	 BOCCHE LxPxH	 KW	 LxPxH	 SPINA
RISCALDANTI

QUARZO	 6	 2	 2	 35X23X8	 2,7	 43X23X35	 Schuko

TOSTIERA
6 POSTI
QUARZO

Tostiera professionale elettrica a 2 piani realizzata interamente in acciaio inossidabile.

La tostiera é fornita con 2 griglie di cottura e 2 pinze in acciaio inossidabile incluse.
3 interruttori per la selezione degli elementi riscaldanti.

Cassetto raccoglibriciole estraibile e lavabile in lavastoviglie.
Timer automatico robusto da 15 minuti e funzione manuale.
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Temperatura 	 0 °C / +10 °C

Volume Netto-Lordo	 Lt. 342 / 382

Superficie Esterna	 Lamiera preverniciata con trattamento anticorrosione

Superficie Interna 	 ABS

Mensole (LxP) 	 N° 5 - mm 513 x 410

Peso Netto-Lordo 	 Kg 72 / 80

Voltaggio 	 V 220-240

Assorbimento 	 W 220

Consumo Energia	 KwH/24H 3,45

	

Dimensioni Esterne (LxPxH) mm.	 600 x 620 x 1863

Dimensioni Interne mm.	

A - Larghezza 	 522

B - Profondità 	 449

C - Altezza	 1557

D - Profondità Min. 	 234

E - Altezza Min. 	 1472

FRIGO
VETRINA
1 ANTA

Frigo vetrina 1 anta con Porta bettente in vetro.

CARATTERISTICHE:



PRIMI
PIATTI
CALDI



Gustosi e subito pronti
PRIMI

PIATTI
CALDI
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COD.	 PRODOTTO MONOPORZIONE	 Peso x Conf.	 Pz. x Conf.	 Note	 TMC gg.

1MPA	 Cannelloni al ragù di carne	 400 gr.	 6 pz.		  40

1FCA	 Cannelloni con ricotta e spinaci	 400 gr.	 6 pz.		  40

2ACP	 Cannelloni con ricotta e spinaci BIO	 400 gr.	 6 pz.		  40

1FCA	 Cannelloni con zucca e formaggio di montagna	 400 gr.	 6 pz.		  40

1FCA	 Cous cous con ceci - BIO	 300 gr.	 4 pz.		  30

1FCA	 Crespelle agli asparagi con ricotta fresca	 300 gr.	 4 pz.		  30

1FCA	 Crespelle ai funghi porcini	 300 gr.	 4 pz.		  30

1FCA	 Crespelle al prosciutto e formaggio	 300 gr.	 4 pz.		  30

1MPA	 Crespelle al salmone	 300 gr.	 4 pz.		  30

1FCA	 Crespelle con ricotta fresca e spinaci	 300 gr.	 4 pz.		  30

1FCA	 Fettuccine al pomodoro con prosciutto e piselli	 300 gr.	 6 pz.		  40

1FCA	 Fettuccine al pomodoro fresco	 300 gr.	 4 pz.		  30

1FCA	 Fettuccine al ragù 	 300 gr.	 4 pz.		  30

1MPA	 Fettuccine al salmone	 300 gr.	 6 pz.		  40

1FCA	 Fettuccine alla boscaiola	 300 gr.	 6 pz.		  40

1FCA	 Fettuccine alla carbonara	 300 gr.	 6 pz.		  40

1FCA	 Gnocchi alla romana	 250 gr.	 4 pz.		  30

VDP15	 Gnocchi alla romana (tronchetto)	 500 gr.	 12 pz.		  30

1FCA	 Gnocchi Rigati al ragù di carni bianche   	 300 gr.	 4 pz.		  30

1FCA	 Lasagne al radicchio e scamorza	 400 gr.	 6 pz.		  40

2ACP	 Lasagne al ragù di vitello e formaggio di montagna	 400 gr.	 6 pz.		  40

1MPA	 Lasagne al ragù vegetale BIO	 400 gr.	 6 pz.		  40

1FCA	 Lasagne alla bolognese	 400 gr.	 6 pz.		  40

2TAPC	 Lasagne alla bolognese - 500g	 500 gr.	 4 pz.		  30

1MPA	 Lasagne alla bolognese (Ragù di solo Bovino) BIO	 400 gr.	 6 pz.		  40

2ACP	 Lasagne verdi salmone e spinaci 	 400 gr.	 4 pz.		  30

1FCA	 Maccheroncini cacio e pepe con Pecorino Romano DOP	 300 gr.	 4 pz.		  30

1MPA	 Melanzane alla parmigiana	 400 gr.	 6 pz.		  40

2TAPC	 Paella alla valenciana	 300 gr.	 4 pz.		  30

1FCA	 Risotto alla milanese   	 250 gr.	 6 pz.		  40

1FCA	 Risotto con cipolla rossa   	 300 gr.	 4 pz.		  30

1FCA	 Risotto con funghi porcini   	 250 gr.	 6 pz.		  40

1FCA	 Risotto con salsiccia   	 250 gr.	 6 pz.		  40

1FCA	 Risotto con zucca e salsiccia  	 300 gr.	 4 pz.		  30

1FCA	 Risotto radicchio e provola 	 250 gr.	 6 pz.		  40

1FCA	 Tortellini alla bolognese	 300 gr.	 6 pz.		  40

1FCA	 Tortellini panna e prosciutto	 300 gr.	 6 pz.		  40

1FCA	 Zuppa aromatïca con lenticchie e speck   	 400 gr.	 4 pz.		  30

1FCA	 Zuppa saporita con orzo e pancetta 	 400 gr.	 4 pz.		  30
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Ingredienti:
Crespelle all’uovo con formaggio
e prosciutto cotto

Peso: 300 gr.
Pz. conf.: 4
Prezzo scatola: 

Cod.: 1FCA

CRESPELLE
FORMAGGIO E 

PROSCIUTTO

Ingredienti:
Melanzane grigliate, pomodoro e mozzarella

Peso: 400 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 1MPA

MELANZANE
ALLA

PARMIGIANA

Ingredienti:
Tortellini con panna e prosciutto

Peso: 300 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 1FCA

TORTELLINI
PANNA E

PROSCIUTTO

Ingredienti:
Pasta all’uovo, ricotta e spinaci

Peso: 400 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 1FCA

CANNELLONI
RICOTTA

E SPINACI

Ingredienti:
Pasta all’uovo con sugo al pomodoro

Peso: 400 gr.
Pz. conf.: 4
Prezzo scatola: 

Cod.: 1FCA

FETTUCCINE
AL POMODORO

FRESCO
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Ingredienti:
Lasagne al ragù di carne

Peso: 400 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 1FCA

LASAGNE
ALLA

BOLOGNESE

32
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Ingredienti:
Pasta all’uovo al ragù di carne

Peso: 300 gr.
Pz. conf.: 4
Prezzo scatola: 

Cod.: 1FCA

FETTUCCINE
AL RAGÙ

Ingredienti:
Pasta all’uovo con panna e funghi

Peso: 400 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 1FCA

FETTUCCINE
ALLA

BOSCAIOLA

Ingredienti:
Pasta all’uovo con panna e pancetta

Peso: 300 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 1FCA

FETTUCCINE
ALLA

CARBONARA

Ingredienti:
Pasta all’uovo con panna
e salmone affumicato

Peso: 300 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 1MPA

FETTUCCINE
AL SALMONE
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Ingredienti:
Pasta sfoglia trafilata al bronzo, radicchio,
scamorza e besciamella

Peso: 400 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 1FCA

LASAGNE
AL RADICCHIO

E SCAMORZA

Ingredienti:
Pasta sfoglia trafilata al bronzo, ragù di vitello 
e formaggio monte Veronese

Peso: 400 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 2ACP

LASAGNE AL 
RAGÙ DI VITELLO

E FORMAGGIO
DI MONTAGNA

Ingredienti:
Lasagne al ragù vegetale BIO

Peso: 400 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 1MPA

LASAGNE
AL RAGÙ

VEGETALE BIO
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COD.	 PRODOTTO MONOPORZIONE	 Peso x Conf.	 Pz. x Conf.	 Note	 TMC gg.

1RCAS	 Casarecce con pollo, formaggi e pesto	 350 gr. 	 4		  25

1RFUB	 Fusilli alla bolognese	 350 gr. 	 4		  25

1RFUC	 Fusilli alla carbonara	 350 gr. 	 4		  25

1RFUA	 Fusilli all’amatriciana	 350 gr. 	 4		  25

1RORE	 Orecchiette con pomodoro datterino e mozzarella	 380 gr. 	 4		  25

1RRIF	 Riccioli ai funghi	 350 gr. 	 4		  25

1RRIS	 Riccioli al salmone, formaggio robiola e zucchine	 350 gr. 	 4		  25

1RTRS	 Tortellini ricotta e spinaci con sugo ai formaggi	 340 gr. 	 4		  25

					   

Linea kit pasta e risotto Take Away				  

	

1RF4F	 Fusilli 4 formaggi	 370 gr.	 4		  25

1RGSO	 Gnocchi alla sorrentina	 430 gr. 	 4		  25

1RRAS	 Riccioli al salmone	 370 gr.	 4		  25

1RRFU	 Risotto ai funghi	 362 gr. 	 4		  25

1RRMI	 Risotto alla milanese	 362 gr. 	 4		  25

1RRPA	 Risotto alla parmigiana	 362 gr. 	 4		  25

1RTBO	 Tagliatelle alla bolognese	 407 gr. 	 4		  25

1RTVE	 Tagliatelle alla bolognese	 407 gr. 	 4		  25

1RTCA	 Tagliatelle alla carbonara	 407 gr. 	 4		  25

1RTCF	 Tagliolini con funghi	 407 gr. 	 4		  25

34
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Ingredienti:
Riso arborio con crema di latte, funghi
Champignon e Parmigiano Reggiano DOP

Peso: 362 gr.
Pz. conf.: 4
Prezzo scatola: 

Cod.: 1RRFU

RISOTTO
AI FUNGHI

Ingredienti:
Gnocchi freschi di patata con sugo
al pomodoro, pomodoro in pezzi, mozzarella, 
peperoncino piccante e pepe nero

Peso: 430 gr.
Pz. conf.: 4
Prezzo scatola: 

Cod.: 1RGSO

GNOCCHI
ALLA

SORRENTINA

Ingredienti:
Pasta fresca all’uovo con sugo al pomodoro, 
soia e formaggio grattugiato

Peso: 407 gr.
Pz. conf.: 4
Prezzo scatola: 

Cod.: 1RTVE

TAGLIATELLE
ALLA

BOLOGNESE

Ingredienti:
Pasta fresca all’uovo con sugo
a base di panna, salmone affumicato,
spinaci ed erba cipollina

Peso: 370 gr.
Pz. conf.: 4
Prezzo scatola: 

Cod.: 1RRAS

RICCIOLI
AL SALMONE

Ingredienti:
Pasta fresca all’uovo con sugo alla carbonara, 
Parmigiano Reggiano DOP e pepe nero

Peso: 407 gr.
Pz. conf.: 4
Prezzo scatola: 

Cod.: 1RTCA

TAGLIATELLE
ALLA

CARBONARA
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Il gusto della tradizione
SECONDI

PIATTI
CALDI
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COD.	 PRODOTTO MONOPORZIONE	 Peso x Conf.	 Pz. x Conf.	 Note	 TMC gg.

2TAPC	 Arrosto di tacchino	 220 gr.	 4 pz.		  30

2ACP	 Arrosto di tacchino con patate	 250 gr.	 6 pz.		  40

2SVG	 Baccalà alla vicentina con polenta	 300 gr.	 6 pz.		  40

2TAPC	 Brasato alle verdure	 250 gr.	 6 pz.		  40

2TAPC	 Brasato con polenta	 300 gr.	 4 pz.		  30

2ACP	 Filetto di merluzzo panato	 220 gr.	 4 pz.		  30

2TAPC	 Goulash di bovino con patate	 300 gr.	 4 pz.		  30

2TAPC	 Involtini di pollo con patate	 280 gr.	 6 pz.		  40

1FCA	 Nervetti fantasia 250g	 250 gr.	 8 pz.		  30

2TAPC	 Nervetti fantasia 500g	 500 gr.	 6 pz.		  30

2TAPC	 Petto di pollo grigliato	 250 gr.	 4 pz.		  30

2TAPC	 Polipetti al pomodoro	 220 gr.	 6 pz.		  40

2ACP	 Pollo al curry e riso Basmati con verdure	 250 gr.	 4 pz.		  30

2TAPC	 Polpette bovino al sugo di pomodoro e basilico BIO	 280 gr.	 6 pz.		  40

2TAPC	 Polpette di carni bianche al pomodoro	 280 gr.	 6 pz.		  40

2ACP	 Polpette di merluzzo con patate	 250 gr.	 4 pz.		  30

2ACP	 Polpette di pollo e tacchino con spinaci	 250 gr.	 4 pz.		  30

2TAPC	 Riso Rosso Integrale con Pollo, Verdure e Anacardi	 250 gr.	 4 pz.		  30

2ACP	 Scaloppine agli asparagi	 220 gr.	 6 pz.		  40

2TAPC	 Scaloppine ai funghi con spinaci 	 300 gr.	 4 pz.		  30

2TAPC	 Scaloppine al limone con verdure	 300 gr.	 4 pz.		  30

2ACP	 Scaloppine al vino bianco	 220 gr.	 6 pz.		  40

2ACP	 Scaloppine alla pizzaiola	 250 gr.	 6 pz.		  40

2ACP	 Scaloppine panna e funghi	 220 gr.	 6 pz.		  40

2ACP	 Scaloppine radicchio e provola	 220 gr.	 6 pz.		  40

2TAPC	 Seppie con piselli	 220 gr.	 6 pz.		  40

2ACP	 Spezzatino con patate	 280 gr.	 6 pz.		  40

2TAPC	 Spezzatino di bovino con patate	 300 gr.	 4 pz.		  30

2TAPC	 Spezzatino di cervo con patate 	 300 gr.	 4 pz.		  30

2TAPC	 Spiedoni gratì di surimi	 320 gr.	 4 pz.		  30

2TAPC	 Stracotto equino	 350 gr.	 6 pz.		  40

2TAPC	 Tacchinella ripiena con prugne, castagne e pistacchi	 220 gr.	 4 pz.		  30

2TAPC	 Tacchino alla genovese	 250 gr.	 4 pz.		  30

2ACP	 Tagliata di bovino con patate al forno   	 280 gr.	 6 pz.		  40

2ACP	 Tagliata di petto di pollo ai carciofi	 220 gr.	 6 pz.		  40

2ACP	 Trippa alla parmigiana	 350 gr.	 6 pz.		  40

1FCA	 Trippa alla parmigiana 250g	 250 gr.	 8 pz.		  30

2TAPC	 Trippa alla parmigiana 500g	 500 gr.	 6 pz.		  40

2ACP	 Vitello tonnato (Fesa di vitello)	 220 gr.	 4 pz.		  30

2ZUPP	 Zuppa di pesce all’imperiale	 350 gr.	 6 pz.		  40
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Ingredienti:
Carne di tacchino con patate

Peso: 250 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 2APC

ARROSTO
DI TACCHINO

CON PATATE

Ingredienti:
Carne scelta di bovino con patate novelle

Peso: 280 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 2ACP

SPEZZATINO
CON

PATATE

Ingredienti:
Petto di pollo grigliato

Peso: 250 gr.
Pz. conf.: 4
Prezzo scatola: 

Cod.: 2TAPC

PETTO
DI POLLO

GRIGLIATO

Ingredienti:
Tagliata di petto di pollo ai carciofi

Peso: 220 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 2ACP

TAGLIATA
DI POLLO

AI CARCIOFI

Ingredienti:
Involtini di pollo, pancetta stufata con patate

Peso: 280 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 2TAPC

INVOLTINI
DI POLLO

CON PATATE
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Ingredienti:
Scaloppine agli asparagi

Peso: 220 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 2ACP

SCALOPPINE
AGLI

ASPARAGI
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Ingredienti:
Scaloppine al radicchio e provola

Peso: 220 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 2ACP

SCALOPPINE
RADICCHIO
E PROVOLA

Ingredienti:
Scaloppine al vino bianco

Peso: 220 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 2ACP

SCALOPPINE
AL VINO
BIANCO

Ingredienti:
Scaloppine panna e funghi

Peso: 220 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 2APC

SCALOPPINE
PANNA 

E FUNGHI

Ingredienti:
Scaloppine panna e funghi

Peso: 300 gr.
Pz. conf.: 4
Prezzo scatola: 

Cod.: 2TAPC

SCALOPPINE
AL LIMONE

CON VERDURE
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Ingredienti:
Vitello tonnato (Fesa di vitello)

Peso: 220 gr.
Pz. conf.: 4
Prezzo scatola: 

Cod.: 2ACP

VITELLO
TONNATO

Ingredienti:
Brasato alle verdure

Peso: 250 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 2TAPC

BRASATO
ALLE

VERDURE

Ingredienti:
Trippe di bovino alla parmigiana

Peso: 350 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 2ACP

Ingredienti:
Baccalà con polenta

Peso: 300 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 2SVG

TRIPPA
ALLA

PARMIGIANA

BACCALÀ
ALLA VICENTINA

CON POLENTA
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INSALATE
FREDDE

E CONTORNI



 Una scelta sana e leggera
INSALATE

FREDDE
E CONTORNI
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INSALATE FREDDE E CONTORNI

COD.	 PRODOTTO MONOPORZIONE	 Peso x Conf.	 Pz. x Conf.	 Note	 TMC gg.

VDP15	 Bieta a coste al vapore	 200 gr.	 6 pz.		  25

VDP15	 Broccolo al vapore	 200 gr.	 6 pz.		  25

VDP15	 Carote a rondelle al vapore	 200 gr.	 6 pz.		  25

VDP15	 Cavolfiori al vapore	 200 gr.	 6 pz.		  25

VDP15	 Fagiolini al vapore	 200 gr.	 6 pz.		  25

1MPA	 Insalata 5 cereali, tacchino arrosto, tonno e pomodori grigliati	 300 gr.	 6 pz.		  40

1MPA	 Insalata di farro con tofu	 300 gr.	 6 pz.		  40

1MPA	 Insalata di pasta integrale, tonno, pomodoro e olive	 250 gr.	 4 pz.		  30

2ACP	 Insalata di pollo                                   	 250 gr.	 6 pz.	  	 40

1FCA	 Insalata di riso vegetariana	 300 gr.	 6 pz.		  40

VDP15	 Melanzane grigliate	 200 gr.	 6 pz.		  25

VDP15	 Patate al forno	 200 gr.	 6 pz.		  25

2ACP	 Polpette di verdure e cereali	 250 gr.	 4 pz.		  30

1FCA	 Salsa Pearà 	 500 gr.	 4 pz.		  30

VDP15	 Spinaci al vapore	 200 gr.	 6 pz.		  25

VDP15	 Tris al vapore	 200 gr.	 6 pz.		  25
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Ingredienti:
Farro, pomodori, olive, peperoni, tofu e mais

Peso: 300 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 1MPA

Ingredienti:
Insalata ai 5 cereali con tacchino arrosto, 
tonno e pomodori grigliati

Peso: 300 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 1MPA

Ingredienti:
Insalata di pasta integrale, tonno,
pomodoro e olive

Peso: 250 gr.
Pz. conf.: 4
Prezzo scatola: 

Cod.: 1MPA

Ingredienti:
Insalata di pasta integrale, tonno,
pomodoro e olive

Peso: 300 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 1FCA

Ingredienti:
Filetto di pollo alla griglia con verdure

Peso: 250 gr.
Pz. conf.: 6
Prezzo scatola: 

Cod.: 2ACP

INSALATA
DI FARRO

CON TOFU
E VERDURE

INSALATA
5 CEREALI

INSALATA
DI PASTA

INTEGRALE

INSALATA
DI RISO

VEGETARIANA

INSALATA
DI POLLO
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Fantasiosi e gustosi
PRODOTTI

LINEA
GASTRONOMICA
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COD.	 PRODOTTO	 Peso x Conf.	 Teglie x Conf.	 Note	 TMC gg.

1HHPAS07	 Cannelloni alla carne	 2 kg.	 2 pz.		  35

	 Cannelloni asparagi  	 2 kg.	 2 pz.		  35

	 Cannelloni con zucca e Asiago fresco DOP 	 1,5 kg.	 2 pz.		  35

1HHPAS02	 Cannelloni ricotta e spinaci	 2 kg.	 2 pz.		  35

	 Cous cous con ceci BIO 	 1,5 kg.	 2 pz.		  35

1HHPAS03	 Crespelle al prosciutto e formaggio	 1,5 kg.	 2 pz.		  35

1HHPAS09	 Lasagne al radicchio e scamorza	 2,5 kg.	 2 pz.		  35

	 Lasagne al ragù di vitello e Asiago fresco DOP	 2,5 kg.	 2 pz.		  35

1HHPAS00	 Lasagne alle verdure	 2,5 kg.	 2 pz.		  35

1HHPAS01	 Lasagne all’emiliana	 2,5 kg.	 2 pz.		  35

	 Lasagne all’emiliana 1kg.	 1 kg.	 2 pz.		  35

	 Lasagne verdi salmone e spinaci	 2,5 kg.	 2 pz.	  	 35

	 Melanzane alla parmigiana	 2,5 kg.	 2 pz.		  40

1HHPAS06	 Paella alla valenciana	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

TMC: Termine minimo di conservazione

INSALATE FREDDE, ANTIPASTI E CONTORNI

COD.	 PRODOTTO	 Peso x Conf.	 Teglie x Conf.	 Note	 TMC gg.

	 Bieta a coste al vapore	 1 kg.	 2 pz.		  25

	 Cipolline al forno 	 1 kg.	 2 pz.		  30

	 Cocktail di gamberi	 1 kg.	 2 pz.		  30

1HHPAS04	 Insalata ai 5 cereali, tacchino, arrosto e tonno	 1,5 kg.	 2 pz.		  30

	 Insalata contadina	 1 kg.	 2 pz.		  30

1HHPAS05	 Insalata di farro con tofu	 1,5 kg.	 2 pz.		  30

	 Insalata di mare classica extra	 1 kg.	 2 pz.		  40

	 Insalata di pasta integrale, tonno, pomodoro e olive	 1,5 kg.	 2 pz.		  30

	 Insalata di polpo a rondelle	 1 kg.	 2 pz.		  40

1HHPAS08	 Insalata di riso vegetariana	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

	 Insalata russa	 1 kg.	 2 pz.		  30

1P0221	 Involtini di melanzana	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

	 Melanzane grigliate	 1 kg.	 2 pz.		  40

	 Olive all’ascolana	 1,5 kg.	 2 pz.		  21

1P0217 	 Patate tonde al forno 	 1 kg.	 2 pz.		  25

	 Peperoni con ripieno delicato	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

	 Pomodori gratinati	 1 kg.	 2 pz.		  30

	 Spinaci al vapore 	 1 kg.	 2 pz.		  25

	 Surimi con verdure	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

	 Surimi olio e limone	 1,5 kg.	 2 pz.		  40
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SECONDI

COD.	 PRODOTTO	 Peso x Conf.	 Teglie x Conf.	 Note	 TMC gg.

	 Arista alle mele 	 2 kg.	 2 pz.		  40

	 Arrosto di maiale	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

1P0220	 Arrosto di tacchino	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

1P0216	 Arrosto di vitello	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

1P0215	 Baccalà alla vicentina	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

1P0218	 Brasato alle verdure	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

	 Cappesante gratinate	 1 kg.	 2 pz.		  40

	 Cotolette di petto di pollo	 1,5 kg.	 2 pz.		  21

	 Filetti di trota salmonata al forno	 1 kg.	 2 pz.		  40

	 Insalata di pollo	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

	 Involtini di pollo	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

	 Luccio in salsa	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

	 Merluzzo fritto	 1,2 kg.	 2 pz.		  21

	 Merluzzo impanato	 1,5 kg.	 2 pz.		  21

	 Petto di pollo ai peperoni	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

	 Petto di pollo grigliato	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

1P0219	 Polpette di carni bianche	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

	 Polpette di Merluzzo	 1,5 kg.	 2 pz.		  21

	 Riso rosso integrale con verdure, pollo gri. e anacardi 	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

	 ROAST BEEF - Sottofesa francese	 3,5 kg.	 1 pz.		  40

	 Scaloppine ai funghi	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

	 Seppie con piselli	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

	 Spezzatino con patate	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

	 Spezzatino di cervo con patate	 1,5 kg.	 2 pz.	  	 40

	 Spiedoni gratì di surimi	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

	 Stracotto equino	 2 kg.	 2 pz.		  40

	 Tacchinella ripiena con prugne, castagne e pistacchi	 2 kg.	 2 pz.		  40

	 Tacchino alla genovese   	 1,5 kg.	 2 pz.		  35

	 Tagliata di petto di pollo ai carciofi	 1,5 kg.	 2 pz.		  40

1P0214	 Trippa alla parmigiana 1KG	 1 kg.	 2 pz.		  40

	 Vitello tonnato (Fesa di vitello)	 1,2 kg.	 2 pz.		  30

VegetarianoPeriodo estivo Periodo invernale Biologico

Involtini di pollo Tagliata di pollo Scaloppine ai funghi



DOLCI



Belli e buoniDOLCI
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SFOGLIA
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COD.	 PRODOTTO		  Pz. x Conf.

SCBU	 Anelli		  12 pz.

SCBU	 Bastoni cioccolata		  16 pz.

SCBU	 Bastoni marmellata		  16 pz.

SCBU	 Cannoli cioccolato		  16 pz.

SCBU	 Cannoli crema		  16 pz.

SCCRO	 Ciabatte mela		  16 pz.

SCSF	 Fazzoletti mela 		  15 pz.

SCBU	 Girelle		  16 pz.

SCCRO	 Mela Pera Ananas		  12 pz.

SCBU	 Papillon		  16 pz.

SCBU	 Strudel cioccolato		  16 pz.

SCCRO	 Trecce		  12 pz.

SCBU	 Ventagli		  15 pz.

Ingredienti:
Sfoglia con granelli di zucchero

Pz. conf.: 12
Prezzo scatola: 

Cod.: SCBU

ANELLI

Ingredienti:
Ripiene di mela

Pz. conf.: 15
Prezzo scatola: 

Cod.: SCSF

FAZZOLETTI
DI

MELA
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Ingredienti:
Sfoglia con fettine di mela

Pz. conf.: 16
Prezzo scatola: 

Cod.: SCCRO

CIABATTE
ALLA

MELA

Ingredienti:
Sfoglia farcita con marmellata o cioccolata

Pz. conf.: 16
Prezzo scatola: 

Cod.: SCBU

BASTONI
ALLA

MARMELLATA

Ingredienti:
Sfoglia ripiena di cioccolato

Pz. conf.: 16
Prezzo scatola: 

Cod.: SCBU

STRUDEL
AL

CIOCCOLATO

Ingredienti:
Sfoglia ripiena alla crema

Pz. conf.: 16
Prezzo scatola: 

Cod.: SCBU

CANNOLI
ALLA

CREMA

Ingredienti:
Sfoglia caramellata

Pz. conf.: 15
Prezzo scatola: 

Cod.: SCBU

VENTAGLI



FROLLA MONOPORZIONE
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COD.	 PRODOTTO		  Pz. x Conf.

SCCRO	 Cocco rape’		  12 pz.

SCCRO	 Cremini cioccolato		  12 pz.

SCCRO	 Cremini misti		  12 pz.

SCBU	 Crostatine marmellata		  16 pz.

SCCRO	 Crostatine pistacchio		  12 pz.

SCCRO	 Esse		  20 pz.

SCSF	 Frolle miste		  20 pz.

SCCRO	 Maori		  12 pz.

SCBU	 Mela Ricotta Limone		  16 pz.

SCSF	 Occhi di bue		  16 pz.

SCCRO	 Ravioli limone frutti di bosco		  12 pz.

SCBU	 Rocherine miste		  16 pz.

SCCRO	 Sorrisi		  12 pz.

SCCRO	 Sultano albicocca		  12 pz.

SCCRO	 Tranci marmellata		  20 pz.

SCCRO	 Zallette al ciocc.		  12 pz.
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Ingredienti:
Frolla ripiena di gianduia,
marmellata e cioccolato bianco

Pz. conf.: 16
Prezzo scatola: 

Cod.: SCSF

OCCHI
DI

BUE

Ingredienti:
Frolle al burro miste

Pz. conf.: 20
Prezzo scatola: 

Cod.: SCSF

FROLLE
MISTE

Ingredienti:
Frolla farcita di crema,
nocciola o cioccolata

Pz. conf.: 16
Prezzo scatola: 

Cod.: SCBU

ROCHERINE
MISTE

Ingredienti:
Crostatine mela, ricotta e limone

Pz. conf.: 16
Prezzo scatola: 

Cod.: SCBU

MELA
RICOTTA
LIMONE

Ingredienti:
Frolla al burro ripiena di cioccolato

Pz. conf.: 12
Prezzo scatola: 

Cod.: SCCRO

SORRISI



PASTE SPECIALI

COD.	 PRODOTTO	 Peso x Conf.	 Pz. x Conf.

SCAA	 Animaletti mignon	 1,50 kg.	

SCPES	 Chiavi di violino		  24 pz.

SCAA	 Coccinelle mignon	 1,50 kg.	

SING8A	 Coni gelato		  21 pz.

SCCRO	 Fiamme		  16 pz.

SING8A	 I Pigiamini		  18 pz.

SCMAC	 Macarons assortiti vuoti		  220 pz.

SING8A	 Mignon		  25 pz.

SING8A	 Sacher 		  12 pz.

STR	 Strudel di mela due filoni		  2 pz.

SING8A	 Titti e Gatto Silverstro		  20 pz.

SING8A	 Tom e Jerry		  16 pz.

SING8A	 Topolino e Topolina		  20 pz.

SING8A	 Winnie the Pooh e Co.		  18 pz.
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PASTICCERIA MIGNON

COD.	 PRODOTTO	 Peso x Conf.	 Pz. x Conf.

SFO	 Aragostine cioccolato	 1,00 kg.	

SFO	 Aragostine crema	 1,00 kg.	

SCAC	 Aragostine creme caramel	 1,50 kg.	

SFO	 Aragostine pistacchio	 1,00 kg.	

SCVAS	 Baci di dama	 1,00 kg.	

SFO	 Barchette cioccolato	 1,00 kg.	

SFO	 Barchette pistacchio	 1,00 kg.	

SCPES	 Bigne’ misti	 1,00 kg.	

SFO	 Biscotti da the misti	 1,00 kg.	

SCBP	 Bocconcini ripieni crema pistacchio	 1,50 kg.	

SCVAS	 Cannoncini cioccolato x25 pz.		  25 pz.

SCVAS	 Cannoncini crema x25 pz.		  25 pz.

SCCC	 Cannoncini creme caramel 	 1,50 kg.	

SCCC	 Cannoncini gianduja	 1,50 kg.	

SCCC	 Cannoncini siciliani gianduja	 1,50 kg.	

SFO	 Cestini nocciola	 1,00 kg.	

SCPES	 Chiavi di violino mignon		  28 pz.

SCPES	 Cremini mignon	 1,00 kg.	

SCCAR	 Crocco cannoli cream caramel salato	 1,50 kg.	

SCPES	 Dolcetti	 1,00 kg.	

SCVAS	 Double cioccolato	 1,00 kg.	

SCPES	 Fiamme mignon cioccolato		  36 pz.

SCPES	 Fiamme mignon cioccolato bianco		  36 pz.

SCVAS	 Furbetti	 1,00 kg.	

SFO	 Lingue di gatto	 1,00 kg.	

SCME	 Meringhelle	 1,50 kg.	

SCVAS	 Mirtu	 1,00 kg.	

SCVAS	 Occhi di bue albicocca	 1,00 kg.	

SCVAS	 Occhi di bue ciliegia	 1,00 kg.	

SCPES	 Rocherine bianche scure		  35 pz.

SCPES	 Rocherine marmellata		  35 pz.

SCPES	 Rocherine miste		  35 pz.

SCVAS	 Rusticiock	 1,00 kg.	

SFO	 Salame di cioccolato	 1,00 kg.	

SCPES	 Smarties		  35 pz.

SFO	 Twill		  25 pz.

SCVAS	 Ungheresi	 1,00 kg.	



PASTICCERIA MIGNON
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Ingredienti:
Frolla ripiena di cioccolato o pistacchio

Peso: 1,00 Kg.
Prezzo scatola: 

Cod.: SFO

BARCHETTE

Ingredienti:
Sfoglia riccia ripiena al cioccolato o crema
o creme caramel o pistacchio

Peso: 1,00 Kg.
Prezzo scatola: 

Cod.: SFO

ARAGOSTINE

Ingredienti:
Cannoncino al cioccolato, crema,
creme caramel, gianduja,
siciliani gianduja

Pz. conf.: 25
Prezzo scatola: 

Cod.: SCVAS

CANNONCINI

Ingredienti:
Cupolette di frolla alle mandorle
accoppiate al cioccolato

Peso: 1,00 Kg.
Prezzo scatola: 

Cod.: SCVAS

BACI
DI

DAMA

Ingredienti:
Frolla bicolore al cioccolato

Peso: 1,00 Kg.
Prezzo scatola: 

Cod.: SCVAS

FURBETTI
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Ingredienti:
Dolce a base di cioccolato e biscotti

Peso: 1,00 Kg.
Prezzo scatola: 

Cod.: SFO

SALAME
DI

CIOCCOLATO

Ingredienti:
Frolla con marmellata di albicocca o ciliegia

Peso: 1,00 Kg.
Prezzo scatola: 

Cod.: SCVAS

OCCHI
DI

BUE

Ingredienti:
Frolla ricoperta di cioccolato

Peso: 1,00 Kg.
Prezzo scatola: 

Cod.: SCVAS

UNGHERESI

Ingredienti:
Tartellette di pasta frolla
farcite con diverse creme

Pz. conf.: 35
Prezzo scatola: 

Cod.: SCPES

ROCHERINE
MISTE



RICORRENZE
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COD.	 PRODOTTO	 Peso x Conf.	 Pz. x Conf.

SCAN	 Abete natalizio innevato	 1,50 kg.	

SCAM	 Alberelli meringa	 1,50 kg.	

SCCAP	 Cappelli delle streghe	 1,50 kg.	

SING8A	 Fantasmino		  13 pz.

SCPN	 Pupazzo di neve	 2,00 kg.	

SING8A	 Teschio		  18 pz.

SING8A	 Zucca		  16 pz.



Fragranze inconfondibiliCIOCCOLATE
CALDE
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ATTREZZATURA PER CIOCCOLATA CALDA
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NR. VASCHE	 CAPACITÀ	 Dimensioni LxPxH	 Peso 	 Assorbimento	 Voltaggio

1	 3 Litri	 23,30 x 28,10 x 43,60 cm	 5,20 Kg.	 850 W	 230V/50 Hz

1	 6 Litri	 27,00 x 31,80 x 46,50 cm	 6,20 Kg.	 850 W	 230V/50 Hz

CIOCCOLATIERA
LOLA 3 LITRI

Nata come cioccolatiera, può essere utilizzata per mantenere in caldo
ed erogare caffè, latte, camomilla, tea.

La vasca trasparente stimola gli acquisti di impulso ed esercita un forte effetto richiamo.
Inoltre è possibile estrarre la vasca e riporla in frigorifero evitando sprechi di prodotto.

Leggera e compatta, è adatta a qualsiasi contesto,sia per gli esercizi commerciali più piccoli
grazie a una capacità contenuta: soltanto 3 litri che più grandi con capacità 6 litri.

NOLEGGIO
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CIOCCOLATE CALDE

CIOCCOLATA MONODOSE

COD.	 PRODOTTO	 Conf.	 Peso	 Pezzi x Box

6CIOC1KG	 Cioccolata Classica 	 Busta	 1 kg.	 20 pz.

6CIOB1KG	 Cioccolata Bianca	 Busta	 1 kg.	 20 pz.

6CIOF1KG	 Cioccolata Fondente	 Busta	 1 kg.	 20 pz.

COD.	 PRODOTTO	 Conf.	 Peso	 Filtri

6CIOELIT	 CioccoElite Classica Oro	 Bustina	 30 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Bianca	 Bustina	 32 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Super Fondente	 Bustina	 32 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Super Latte	 Bustina	 33 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Meringa 	 Bustina	 33 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Gianduia	 Bustina	 32 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Noci	 Bustina	 33 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Nocciola	 Bustina	 34 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Mandorla	 Bustina	 32 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Amaretto	 Bustina	 33 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Mou 	 Bustina	 32 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Miele e Noci	 Bustina	 34 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Biscotto	 Bustina	 29 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Caffè	 Bustina	 30 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Menta	 Bustina	 32 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Easy Rhum	 Bustina	 31 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Panna & Fragola	 Bustina	 32 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Cocco	 Bustina	 33 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Arancio e Cannella	 Bustina	 32 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Marron Glacè	 Bustina	 32 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Liquirizia	 Bustina	 33 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Peperoncino Rosso	 Bustina	 30 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Bianca Nocciola Cocco	 Bustina	 34 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Bianca Curcuma	 Bustina	 32 gr.	 35

6CIOELIT	 CìoccoElite Bianca e Pistacchio	 Bustina	 34 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Bianca e Torroncino	 Bustina	 34 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Bianca e Nocciole	 Bustina	 34 gr.	 35

6CIOELIT	 CioccoElite Bianca e Tè verde Matcha	 Bustina	 33 gr.	 35

6CIOELIT	 CremaElite Vaniglia	 Bustina	 29 gr.	 35

6CIOELIT	 CremaElite Zabaione	 Bustina	 28 gr.	 35

6CIOELIT	 CremaElite Caffè	 Bustina	 30 gr.	 35

6CIOELIT	 Cioccolata Zenzero	 Bustina	 31 gr.	 35



12 fragranze inconfondibili:
Classica Oro, Bianca, Super Fondente,
Super al Latte, Meringa, Gianduia, Nocciola,
Mou, Cocco, Liquirizia, Bianca e Nocciole,
Crema Vaniglia.

Pz. conf.: 12 box da 35 bustine monodose
Prezzo scatola: 

Cod.: 6PROCI12

32 fragranze inconfondibili:
Classica Oro, Bianca, Super Fondente,
Super al Latte, Meringa, Gianduia, Noci,
Nocciola, Mandorla, Amaretto, Mou,
Miele e Noci, Biscotto, Caffè, Menta, Easy Rhum,
Panna Fragola, Cocco, Arancio e Cannella,
Marron Glacè, Liquirizia, Peperoncino Rosso,
Bianca Nocciola e Cocco, Bianca e Curcuma,
Bianca al Pistacchio, Bianca al Torroncino,
Bianca e Nocciole, Bianca al Tea Verde Matcha,
Crema  Vaniglia, Crema Zabaione,
Crema Caffè, Zenzero.

Pz. conf.: 32 box da 35 bustine monodose
Prezzo scatola: 

Cod.: 6PROCI32
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OMAGGI:

•	 1 espositore in plexiglass CioccoElite 12 spazi	
•	 12 tazze in porcellana CioccoElite	
•	 10 menù da tavolo 12 gusti	
•	 1 totem pubblicitario

OMAGGI:

•	 1 espositore in legno CioccoElite 32 spazi	
•	 32 tazze in porcellana CioccoElite	
•	 10 menù da tavolo 32 gusti	
•	 1 totem pubblicitario

THÈ
IN FILTRO

PACCHETTO
CONVENIENZA

CIOCCOELITE
12 GUSTI

PACCHETTO
CONVENIENZA

CIOCCOELITE
32 GUSTI



Una tazza di incantesimiTHÈ
IN FILTRO
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THÈ IN FILTRO
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COD.	 PRODOTTO		  Conf.	 Filtri x Conf.

6TCLA - 01	 Tè classico Breakfast		  Filtro	 25 pz.

6TCLA - 02	 Tè classico Darjeeling		  Filtro	 25 pz.

6TCLA - 03	 Tè classico Ceylon deteinato		  Filtro	 25 pz.

6TCLA - 04	 Tè classico Earl Grey		  Filtro	 25 pz.

6TVER - 05	 Tè verde Jasmine		  Filtro	 25 pz.

6TVER - 06	 Tè Verde Limone		  Filtro	 25 pz.

6TVER - 07	 Tè Verde Earl Grey		  Filtro	 25 pz.

6TVER - 08	 Tè Verde Menta		  Filtro	 25 pz.

6TVER - 09	 Tè verde Bancha fiorito		  Filtro	 25 pz.

6TARO - 10	 Tè aromatizzato Limone		  Filtro	 25 pz.

6TARO - 11	 Tè aromatizzato Pesca		  Filtro	 25 pz.

6TARO - 12	 Tè aromatizzato Frutti di bosco		  Filtro	 25 pz.

6TARO - 13	 Tè aromatizzato Giardino dell’Eden		  Filtro	 25 pz.

6TARO - 14	 Tè aromatizzato Tramonto Veneziano		  Filtro	 25 pz.

6TINF - 15	 Infuso Fragola Vaniglia		  Filtro	 25 pz.

6TINF - 16	 Infuso Frutti di Bosco		  Filtro	 25 pz.

6TINF - 17	 Infuso Mirtillo e Ciliegia		  Filtro	 25 pz.

6TINF - 18	 Infuso Mela Limone		  Filtro	 25 pz.

6TINF - 19	 Infuso sogno d’amore		  Filtro	 25 pz.

6TINF - 20	 Infuso Mora Ribes		  Filtro	 25 pz.

6TINF - 21	 Infuso Fuoco Camino		  Filtro	 25 pz.

6TINF - 22	 Infuso Rifugio Alpino		  Filtro	 25 pz.

6TTIS - 23	 Tisana Benessere		  Filtro	 25 pz.

6TTIS - 24	 Tisana Camomilla Fiori		  Filtro	 25 pz.

6TTIS - 25	 Tisana Relaxing		  Filtro	 25 pz.

6TTIS - 26	 Tisana Green Detox		  Filtro	 25 pz.

6TTIS - 27	 Tisana Linea		  Filtro	 25 pz.

6TTIS - 28	 Tisana Mate Zenzero		  Filtro	 25 pz.

6TBIO - 29	 Tè Verde BIO		  Filtro	 25 pz.

6TBIO - 30	 Tè Rooibush Agrumi misti BIO		  Filtro	 25 pz.

6TBIO - 31	 Tisana No Stress BIO		  Filtro	 25 pz.

6TBIO - 32	 Infuso Zenzero Limone BIO		  Filtro	 25 pz.
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Pz. conf.: 32 box (1 gusto per tipo) da 25 filtri cad.
Prezzo scatola: 

Cod.: 6PROTE32

PACCHETTO
CONVENIENZA

LEIGHTON
FILTRI N° 1

OMAGGI:

•	 12 tazze in porcellana Leighton o 6 tazze teiera
•	 1 valigetta 160 filtri vuota in legno o espositore da banco a scaletta
•	 10 menù da tavolo
•	 1 cartello pubblicitario	

32 fragranze inconfondibili:
Classica Oro, Bianca, Super Fondente,	
Super al Latte, Meringa, Gianduia, Nocciola,	
Mou, Cocco, Liquirizia, Bianca e Nocciole,	
Crema Vaniglia.

Pz. conf.: Fragranze 160 filtri assortiti
(5 filtri per tipo) Leighton tea
Prezzo scatola: 

PACCHETTO
CONVENIENZA

CIOCCOELITE
MINI 12 GUSTI

OMAGGI:

•	 1 valigetta per 160 filtri in legno
•	 1 espositore in plexiglass CioccoElite 12 spazi	
•	 8 tazze in porcellana CioccoElite	
•	 6 tazze in porcellana Leighton o 3 tazze teiera	
•	 20 menù da tavolo 12 gusti	
•	 2 cartelli pubblicitari	



THÈ IN FILTRO PIRAMIDALE
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COD.	 PRODOTTO		  Conf.	 Filtri x Conf.

6DOGE	 Breakfast		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Frutti di Bosco		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Mirtillo Ciliegia		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Limone -Tiglio		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Magia Hawaiana		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Lady Tanet		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Pinacolada		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Fuoco Camino		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Tè di Montagna		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Vaniglia		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Tè di Natale		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Brezza di Tramonto		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Giardini Fioriti		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Roibush camomilla e miele		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Raggio di Luna		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Delizia digestiva con tè verde		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Tè verde ai Frutti di Bosco		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Tè verde Arancia e spezie		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Tè nero biologico Zenzero		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Tè verde biologico Sencha Limone		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Infuso biologico Agrumi		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Infuso biologico Fragola		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Infuso biologico Pesca		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Infuso biologico Limone		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Tè della fortuna		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Tè dell’ amore		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Infuso Genzianella		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Infuso Black Mojito		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Infuso notte serena		  Filtro piramidale	 15 pz.

6DOGE	 Infuso del pomeriggio		  Filtro piramidale	 15 pz.
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PACCHETTO
CONVENIENZA

DOGE’S
TEA

OMAGGI:

•	 6 tazze teiera porcellana Doge’s tea
•	 1 espositore in plexiglass
•	 10 menù da tavolo
•	 1 totem pubblicitario	

Pz. conf.: 30 box assortiti
da 15 filtri piramidali cad.

Prezzo scatola: 

Cod.: 6PRODOGE



THÈ IN FILTRO ALTHAUS
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COD.	 PRODOTTO	 Conf.	 Filtri		  Ingredienti

	 English Breakfast	 Filtro	 20 pz.		  Tè nero

	 Assam Meleng	 Filtro	 20 pz.		  Tè nero

	 Darjeeling Castelton	 Filtro	 20 pz.		  Tè nero

	 Royal Earl Grey	 Filtro	 20 pz.		  Tè nero, aromi

	 China Zhu Cha	 Filtro	 20 pz.		  Tè verde

	 Sencha Senpai	 Filtro	 20 pz.		  Tè verde

	 Jasmine Ting Yuan	 Filtro	 20 pz.		  Tè verde, aromi

	 Grün Matinee	 Filtro	 20 pz.		  Tè verde, aromi

	 Chamomile Meadow	 Filtro	 20 pz.		  Fiori di camomilla

	 Bavarian  Mint	 Filtro	 20 pz.		  Menta piperita

	 Wild Berries	 Filtro	 20 pz.		  Ibisco, rosa canina, mela,
					     scorza d’arancia, sambuco, aromi

	 Rooibush Strawberry Cream	 Filtro	 20 pz.		  Rooibush, aromi

	 Green Ginseng	 Filtro	 20 pz.		  Ginseng, menta piperita, rooibush, 
					     verbena, citronella

	 Persischer Apfel	 Filtro	 20 pz.		  Mela, scorza di limone, scorza d’arancia, 
					     rosa canina, acido citrico, aroma



71

9 Fragranze inconfondibili:
English Breakfast, Darjeeling Castelton, Royal Earl 
Grey, Jasmine Ting Yuan, Wild Berries, Rooibush 
Strawberry Cream, Persischer Apfel, Bavarian 
Mint, Chamomile Meadow

Pz. conf.: 9 box da 20 filtri cad. (180 filtri)
Prezzo scatola: 

PACCHETTO
CONVENIENZA
DELI PACK
ESPOSITORE

INCLUDE:

•	 1 espositore in legno betulla verticale 9 spazi

8 Fragranze inconfondibili:
English Breakfast, Darjeeling Castelton, Royal Earl 
Grey, Jasmine Ting Yuan, Wild Berries,
Rooibush Strawberry Cream, Persischer Apfel, 
Bavarian Mint

Pz. conf.: 8 box da 20 filtri cad. (160 filtri)
Prezzo scatola: 

PACCHETTO
CONVENIENZA
DELI PACK
VALIGETTA

INCLUDE:

•	 1 espositore in legno betulla a valigetta 8 spazi



THÈ IN FILTRO PIRAMIDALE ALTHAUS
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COD.	 PRODOTTO	 Conf.	 Filtri		  Ingredienti

	 English Superior	 Filtri piramidali	 15 pz.		  Foglie di tè nero

	 Assam Melen	 Filtri piramidali	 15 pz.		  Foglie di tè nero

	 Darjeeling Castelton	 Filtri piramidali	 15 pz.		  Foglie di tè nero

	 Earl Grey Classic	 Filtri piramidali	 15 pz.		  Foglie di tè nero, aromi

	 Sencha Supreme	 Filtri piramidali	 15 pz.		  Foglie di tè verde

	 Lung Ching	 Filtri piramidali	 15 pz.		  Foglie di tè verde

	 Jasmine Deluxe	 Filtri piramidali	 15 pz.		  Foglie di tè verde, foglie di gelsomino

	 Grün Matinee	 Filtri piramidali	 15 pz.		  Foglie di tè verde, di girasole, fiori di 
					     mais e petali di rosa, aromi

	 Lemont Mint	 Filtri piramidali	 15 pz.		  Citronella, sambuco, scorza d’arancia, 
					     pezzi di mela, menta piperita, melissa, 
					     fiori di girasole, fiori di malva

	 Toffee Rooibus	 Filtri piramidali	 15 pz.		  Rooibus, pezzi di mandorle, aromi

	 Fancy Chamomille	 Filtri piramidali	 15 pz.		  Camomilla, verbena, rosa canina, 
					     cannella (10%)

	 Milde Minze	 Filtri piramidali	 15 pz.		  Menta piperita, menta foglie croccanti, 
					     melissa, liquirizia, mate, origano,
					     fiori di calendula

	 Classic Herbs	 Filtri piramidali	 15 pz.		  Menta piperita, foglie di mora dolce, 
					     camomilla, ortiche, salvia, anice di rosa, 
					     anice, finocchio, fiore di anima, cartamo, 
					     fiore di margherita, petali di rosa

	 Fruit Berry	 Filtri piramidali	 15 pz.		  Ibisco, sambuco, ribes, aromi

	 Persischer Apfel	 Filtri piramidali	 15 pz.		  Mela, rosa canina, scorza d’arancia, 
					     radice di cicoria, sapore di mela,
					     foglie di mora dolce, acidificante: acido 
					     citrico, scorza di limone
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9 Fragranze inconfondibili:
English Superior, Darjeeling Castelton,
Jasmine Deluxe, Earl Grey Classic,
Toffee Rooibush, Milde Minze, Fruit Berry,
Fancy Chamomile, Persischer Apfel

Pz. conf.: 9 box da 15 filtri cad. (135 filtri)
Prezzo scatola: 

PACCHETTO
CONVENIENZA

PYRA PACK
ESPOSITORE

INCLUDE:

•	 1 espositore in legno betulla verticale 9 spazi



CREME
FREDDE



Per non rinunciare
ad una pausa rinfrescante

CREME
FREDDE
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ATTREZZATURA PER CREME FREDDE

NR. VASCHE	 CAPACITÀ	 Dimensioni LxPxH	 Peso 	 Assorbimento	 Voltaggio

1	 2 Litri	 13 x 37,50 x 45,50 cm	 15 KG	 270 W	 230V/50 Hz

2	 2+2 Litri	 28,10 X 39,10 X 49,80 cm	 26 KG	 500 W	 230V/50 Hz

GRANITORE
NINA 1 VASCA
o 2 VASCHE da 2 L.

Granitore di piccole dimensioni per granite, creme e sorbetti.

Telaio ignifugo in ABS & policarbonato e fianchi in acciaio inox
con vasca della capacità di 2 litri a vasca di prodotto finito.

La ridotta dimensione della vasca garantisce una rotazione più frequente del prodotto
per una maggiore freschezza dello stesso.

Sistema di raffreddamento AD ARIA.
Pulsantiera ELETTRONICA a LED.

Sbrinamento MANUALE.
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NOLEGGIO



SORBETTERIA
PROFESSIONALE
1 VASCA da 5 L.

SP è una sorbettiera professionale per l’erogazione
di creme fredde, sorbetti e altre specialità frozen.

Funziona con preparati in polvere a base acqua o latte
o con mix in brik già pronti da versare direttamente nella vasca.

Sbrinamento MANUALE.
Vasca coibentata.

Sistema di raffreddamento AD ARIA.

NR. VASCHE	 CAPACITÀ	 Dimensioni LxPxH	 Peso 	 Assorbimento	 Voltaggio

1	 5 Litri	 26,20 x 4,26 x 61,30 cm	 29,50 KG	 350 W	 230V/50 Hz
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NOLEGGIO



RICETTE DI CREME FREDDE E SORBETTI

Senza glutine | No grassi idrogenati | No ogm

COD.	 PRODOTTO	 Conf.	 Peso	 Diluizione	 Resa	 Dosi
						      da 100 ml.

6CRCA5	 Crema caffè senza lattosio	 busta	 400 gr.	 800 ml di acqua	 2 Lt	 20

6CRLA5	 Crema Neutra	 busta	 500 gr.	 1 Lt di acqua	 2 Lt	 20

6CRLA5	 Crema Fior di Latte	 busta	 450 gr.	 1 Lt di latte	 2 Lt	 20

6YOG5	 Yogurt cremoso senza zuccheri aggiunti	 busta	 450 gr.	 1 Lt di latte	 2 Lt	 20

SOPKG1	 Sorbetto pronto Limone 	 busta	 300 gr.	 1 Lt di acqua o latte	 2 Lt	 20

6SORB5	 Crema limone e zenzero	 busta	 450 gr.	 900 ml di acqua	 2 Lt	 20

6SORB5	 Sorbetto pronto Limone 	 busta	 1000 gr.	 3 Lt di acqua o latte	 5,5 Lt	 55

6SORB5	 Sorbetto pronto Liquirizia	 busta	 1000 gr.	 3Lt di acqua o latte	 5,5 Lt	 55

6SORB5	 Sorbetto pronto Ananas	 busta	 1000 gr.	 3 Lt di acqua o latte	 5,5 Lt	 55

6SORB5	 Sorbetto pronto Mandarino	 busta	 1000 gr.	 3 Lt di acqua o latte	 5,5 Lt	 55

6SORB5	 Sorbetto pronto Pompelmo Rosa 	 busta	 1000 gr.	 3 Lt di acqua o latte	 5,5 Lt	 55

6SORB5	 Sorbetto pronto Fragola	 busta	 1000 gr.	 3 Lt di acqua o latte	 5,5 Lt	 55

6SORB5	 Sorbetto pronto Mela Verde	 busta	 1000 gr.	 3 Lt di acqua o latte	 5,5 Lt	 55

6SORB5	 Sorbetto pronto Melone	 busta	 1000 gr.	 3 Lt di acqua o latte	 5,5 Lt	 55

6SORB5	 Sorbetto pronto Anguria	 busta	 1000 gr.	 3 Lt di acqua o latte	 5,5 Lt	 55

6SORB5	 Sorbetto pronto Frutti di bosco	 busta	 1000 gr.	 3 Lt di acqua o latte	 5,5 Lt	 55

6SORB5	 Sorbetto pronto Maracuja	 busta	 1000 gr.	 3 Lt di acqua o latte	 5,5 Lt	 55
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